

中航富士达科技股份有限公司 关于接待机构投资者调研情况的公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容的真实、准确和完整，没有虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏，并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带法律责任。

中航富士达科技股份有限公司（以下简称“公司”）于2022年3月31日接待了11家机构的调研，现将主要情况公告如下：

一、 调研情况

调研时间：2022年3月31日

调研形式：网络调研

调研机构：安信证券、华夏基金、泰康资产、国寿安保基金、万家基金、中金资管、开源证券、万联证券、禾永投资、珠海横琴中石沪琴投资合伙企业（有限合伙）、上海瑞氮资产管理有限公司。

上市公司接待人员：总经理付景超、董事会秘书鲁军仓、证券事务代表聂晗。

二、 调研的主要问题及公司回复概要

问题1：公司防务和民品市场的相关情况？

回答：防务和民品是公司立足的两大方向，公司起步时期主要以民品为主，但民品市场发展存在周期性波动，为了应对风险，公司逐步向防务转移，经过近几年的布局，在防务领域快速发展的背景下，防务市场增长较快，2021年收入占比约为75%；民品市场近两年受到5G建设周期及外部的影响，增速放缓，致使民品占比下降。从公司战略考虑，公司期望防务、民品及出口市场均衡发展，从而有利于技术共享、竞争力的培育、规模优势的显现。

问题2：公司宇航级射频同轴电缆及组件的竞争力情况？

回答：宇航级射频同轴电缆及组件要求非常特殊和严格，首先需满足特殊的空间环境要求，同时还要满足发射入轨过程中的振动、冲击效应，需经过专项设计与大量实验以满足使用要求。其次对产品的质量要求非常高。公司在该领域布

局较早，积累了丰富的经验，并建立了设计平台、工艺平台和试验验证平台，多类产品经过了严格的宇航产品认定评估，并有应用验证，满足宇航领域在选型过程中关注的相同或同类型产品是否有上星的记录的要求，在新型号选型的过程中更具有优势。因此公司在宇航级射频同轴电缆及组件优势较为明显。

问题 3：公司产能扩充情况？

回答：随着富士达产业基地一期基本具备生产条件，公司将进一步扩充的产能，对交付能力提供较大帮助。

问题 4：富士达产业基地二期的建设情况？

回答：二期工程完成建筑面积约 30000 平方米，工程计划于今年 6-7 月完工，随后将进行竣工验收、生产线改造及设备采购等各项工作。富士达产业基地二期将按期完成，如期投入使用。

问题 5：公司业绩的提高主要是因为产品结构的变化吗？

回答：一方面受产品结构影响，提升了公司产品毛利率；另一方面公司近几年推行高质量发展，通过在公司内部不断提升运营效率、提升自动化能力、以及不断改进工艺、研发新技术，实现降本增效，提升了公司经济效益。

问题 6：公司苏州分公司、洛阳分公司的运行情况？

回答：苏州分公司、洛阳分公司均为生产实体。其中洛阳分公司主要服务洛阳及其周边客户，同时做好与控股股东的业务协同；苏州分公司主要利用周边的配套资源、新工艺、新材料的优势，满足民品生产及客户的需求。同时，从近几年新冠疫情趋势来看，在苏州和洛阳设立分公司也利于风险防控，两个分公司能够分担因疫情影响造成的交付压力，从而更好地满足客户的需求。目前苏州分公司、洛阳分公司运行正常，达到预期效果。

问题 7：公司苏州分公司、洛阳分公司对公司产能贡献情况？

回答：目前苏州分公司月产能贡献约为 15%，且产能可扩展性强，经过前期对基础能力的布局和准备，包括对产线和设备安装到位，工序自动化设备投入到位，公司根据订单情况进一步提升产能。洛阳分公司的月产能贡献约为 5%。

董事会

2022年4月6日